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�                   Тест по теме АПК



� 1. Основным звеном АПК является:
� А) растениеводство;
� Б) животноводство;
� В) сельское хозяйство.

� 2. Мероприятия, целью которых 
является повышение качества почвы
(плодородия), называются:

� А) рекультивация;
� Б) мелиорация;
� В) рентабельность.



� 3. К первому звену АПК относится:
� А) производство удобрений;
� Б) пищевая промышленность;
� В) торговля.

� 4. Основная часть картофеля(90%) в 
стране выращивается на:

� А)фермерских хозяйствах;
� Б) в колхозах;
� В) личных подсобных хозяйствах.



� 5. Важнейшей зерновой культурой 
России является:

� А) гречиха;
� Б) овес;
� В) пшеница.

� 6. Полеводство занимается 
возделыванием:

� А) овощей;
� Б) зерновых культур;
� В) технических культур.



� 7. В Нечерноземной зоне выращивают:
� А) лен-долгунец;
� Б) сахарную свеклу;
� В) подсолнечник.

� 8. найдите соответствие:
� 1 тундра           А. оленеводство
� 2 лесная зона  Б. рожь, ячмень, лен
� 3 лесостепи и степи В. пшеница, кукуруза,                               

сахарная свекла.
� 4 полупустыни    Г. Овцеводство.



      9.Распределите культуры:
�              1.зерновые:
�              2.технические:
�              3.бобовые:
а) рис; б) пшеница; в) гречиха; г)

чечевица, д) лен; е) соя, 
ж) рожь, з) просо, 
и) подсолнечник, к) кукуруза.



Проверь себя:

� 1-в. 
� 2-б,
� 3-а,
� 4-в, 
� 5-в,
� 6-б,
� 7-а,в, 
� 8: 1-а,2-б,3-в, 4-г; 
� 9: 1- а, б, в, ж, з, к. 2- д, и. 3-г,е; 
� 10-в.
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